

# Nanorama BEST-møde

Referent Malthe von Tangen Sivertsen

29. Marts 2017

## Indhold

0.1	Tilstedeværende . . . . .	1
<b>1</b>	<b>Generelt</b>	<b>1</b>
1.1	Kage . . . . .	1
1.2	Rumoprydder samt kage næste uge . . . . .	1
1.3	Lukketjansen fredag . . . . .	1
1.4	Bilige øl til karnevalsevaluering . . . . .	2
1.5	Merchandise . . . . .	2
1.6	Max antal medlemmer i Pyntevalget . . . . .	2
1.7	Fødselsdagsfest . . . . .	2
<b>2</b>	<b>Kalender</b>	<b>4</b>
2.1	Bowling 30-03 . . . . .	4
2.2	Tour de fredagsbar 07-04 . . . . .	4
2.3	Valgfagsoplæg 10-04 . . . . .	4
2.4	Bankobar 2. årgang . . . . .	4
2.5	Vinsmagning 22-04 . . . . .	4
2.6	Kapsejls 28/04 . . . . .	5
<b>3</b>	<b>Eventuelt</b>	<b>5</b>
<b>4</b>	<b>To-Do</b>	<b>5</b>

### 0.1 Tilstedeværende

Monika Karami, Stefan Pendlmayr, Freja Frederikke Pinderup, Malthe von Tangen Sivertsen, Maja Østergaard, Kræn Adamsen, Simon Asp, Rikke Asbæk Hansen og Steffan Schmidt.

### 1 Generelt

Alle (næsten) er vel fremødte, og der er god stemning da Maja har fødselsdag, og endda har taget kanelnegle med. Men efter at have ventet et kvarter på

Malthe bliver det indset at han nok har glemt det, hvorefter Maja ringer til en forvirret Malthe som skynder sig op på sin damecykel i syvende gear, og kommer meget fløv en god halv time for sent. (red. han har af selvsamme grund investeret i en kalender - det vil aldrig ske igen!) Som tak for hjælpen til Rikke har hun fået lov til at få min farve i referaterne.

### 1.1 Kage

Både Stefan og Maja har med hvor Stefan har bagt nogle meget lækre boller med hjemmelavet syltetøj til og Maja har bagt yderst delikate kanelnegle i dagens anledning.

### 1.2 Rumoprydder samt kage næste uge

Stefan Pendlmayr påbegynder rumoprydderlisten her i uge 14. Monika har kage med i næste uge.

### 1.3 Lukketjansen fredag

Denne tages af Freja og Monika.

### 1.4 Billige øl til karnevalsevaluering

De andre festforeninger vil gerne have billige øl. Alle fra gbest skal komme til evalueringen men den nye best må gerne komme bagefter. Vi tænker at give en kasse til mødet og en efter mødet og så sælges de til 10 kr som almindeligt. Hvis folk vil have andet end øl og sodavand kan vi købe det sammen med maden (vi vil gerne grille hvis vejret er til det - ellers pizza)

### 1.5 Merchandise

Den tager vi til et andet møde!

### 1.6 Max antal medlemmer i Pynteudvalget

De holder rekrutteringsbar på fredag. Der skal måske være et maks, så der ikke er 40 mennesker. Måske et loft på 25 mennesker. Det kan også godt blive for mange, for så er der mange der ikke laver noget hvis der bliver for mange medlemmer. Et maks på 25 vedtages som et loft der skal tilstræbes. Så til næste GF skal man måske bare sige at man ikke søger nye medlemmer. Det gælder i princippet alle udvalg, men dette er nok kun pynteudvalget hvor det er aktuelt. Maja skriver til Maia at de skal overveje hvor mange mennesker de har brug for.

## 1.7 Fødselsdagsfest

Udvalg på 3 mennesker der kigger på priser på mad, DJ osv. Det fungerede rigtig godt sidste år. **Monika Stefan** og **Maja**. Vi vil gerne have slush ice! DJ'en fra sidste år er der lidt blandede holdninger om. Vi skal huske at give mange ønsker om musik. Sidste års budget var 5400 og så var der også lyd og lys.

Mad: Vi plejer altid at få helstegt pøttegris, så det kan undersøges igen.

Velkomstdrinks: Simon siger vi har noget i kælderen. Han tæller det op. Vi blander måske bare Cava og Verdi anrettet som Dannebro.

Tema: Vi ville gerne passe med pynteudvalget tema. Så vores drinks passer med deres tema.

Barelementer (**Monika**'s punkt): Der er kun en dispenser der ikke virker og 2 der kun hældes 1 cl op. De koster 65 pr stk. Vi har ca. 28 forskellige sprutflasker. Vi vil gerne have de gode til alle (dem har vi kun 9 af). Vi mister en del sprut når vi hældes med de nye. Måske kan de købes på billigere et andet sted på nettet. Det bliver over 1000 kr så det synes vi er lidt dyrt. Måske kan vi købe 10 til at starte med. Derudover vil hun også gerne købe shots bakker hvor der er plads til shots. **Monika** ser efter hvad vi køber mest af.

### Fredagsbar

Nu har **Malthe** fået sig snøvlet til møde.

#### Shots-politikk

Sidste fredagsbar var der tvivl om hvad der måtte sælges og hvor meget. Generelt vælges der dagens shots til fredagsbar, gerne en der er åben. Alt over 16 procent koster ti kroner siger **Stefan**. Snakken går på om man gerne må tage nye flasker til fredagsbaren. Det må man gerne hvis man tømmer den gamle og så skal man jo helst tage en ny der allerede er åben. Men sprutten skal registreres af **Monika Stefan** kan nu berette om sin rustid at dengang havde man dagens shots, som alle er enige om er en fin tradition.

#### Priser i baren

Stor forvirring over priser i baren, så **Kræn** vil gerne lave en ny prisliste. Det nævnes fra **Simon** at der ikke er meget salg i 20 kroners specialøl

#### Fredagsbar i eksamenperiode

Kræn har lært at man ikke med det samme bare siger ja, men lige snakker med bestyrelsen først, men derudover var det en kæmpe succes, dog med det der af **Stefan** betegnes som et spor af kaos.

#### Fredagsbar den 31. marts

Pynteudvalget er på sagen.

#### Køb af øl fra instruktører

Daniel vil gerne købe en kasse øl, disse sælges til instruktører til 150 kroner hvis de vel og mærker bestiller i forvejen, 200 hvis de bestiller på dagen.

#### pop-corn

Der mangler pop-corn og ikke pup-crawl til manges store forvirring i baren altså er der stor omsætning på pop-corn.

Der synes fødselsdagssang for **Maja** og det lyder godt.

<https://www.youtube.com/watch?v=F41yvMmbPOM>

### **Instagram profil**

TÅGEKAMMERET har en, det skal vi også det er fedt! Anette har sagt at hvis det er til Inano skal den være studierelateret, men hvis Nanorama får en, kommer man ikke udenom at den kommer til at den lidt, kun lidt, kommer til at handle om druk fortæller **Monika**, som samtidig fortæller at det kunne være godt til fremtidig russere for at indgyde håb om tiden der kommer.

**Stefan** er helst fri for instagram, men støtter Nanorama får en, den kan bruges som intro til hvem BEST er og hvad vi laver.

Vedtaget at der kommer instagram-profil og allerede summer det med gode ideer til billeder af BEST.

### **BEST-hygge**

Sker på søndag og **Kræn** kræver hyggerødvin

Vi skal finde et sted at være og det skal gerne være hjemme hos en så det kan være tæt og hyggeligt! **Maja** og **Rikke** finder ud af indbyrdes hvor vi skal være, og vi mødes der 17 SHARP! Maden bliver nok burgere som vi (gbest) plejer

## **2 Kalender**

### **2.1 Bowling 30-03**

Bowling den 30 marts, i morgen, 55 er allerede tilmeldt og flere vil allerede gerne med. Problemer med billetfix, Maja har købt en billet som ikke er kommet men pengene er trukket.

### **2.2 Tour de fredagsbar 07-04**

Der er ikke planlagt noget, men **Maja** opretter begivenheden. **Kræn** skriver rundt til de andre barer og fortæller at vi komme 20-30 og lige hører om de har et godt tilbud.

### **2.3 Valgfagsoplæg 10-04**

**Kræn** og **Rikke** har fundet 2 personer til at snakke og de får et ølkort i gave. 2 bradepander kage bestilles af **Rikke**, auditoriet er booket, det skal gerne være 16 til 19. **Kræn**, **Mikkel**, **Anders**, **Camilla**, **Ida** og **Karina** kommer at snakke. Det er svært hvad de skal snakke om, da vi nu overgår til semesterstruktur.

### **2.4 Bankobar 2. årgang**

Denne afholdes desværre ikke.

## 2.5 Vinsmagning 22-04

Udover at den afholdes på **Malthe**'s fødslesdag fortæller **Rikke** at Mikkel kommer fra vin-Danmark, og han er en meget down to earth stille og rolig type.

Ca. budget er 90 kroner, og så kan Nanorama betale 30 kroner så det koster 60 pr mand. 8 vin, hvor en er port, til 8 personer.

Må man have kærester med? Det må man gerne hvis det er indenfor rimelighedens grænser, men Nanorama skal nok ikke give tilskud til dem.

**Kræn** fortæller at der nok er mange gamle folk som synes det kunne være sjovt: sidste år var der max på 80 og der kom 50, men det er godt med et arrangement som favner bredt. Invitationen skal også sendes ud på mail, til administration, forskergrupper etc. 80 bliver sat som max.

Snacks: Lette snacks, saltstænger, grissini bare for the look etc. Der er booket lokale fra 18 til 23. Folk inviteres til 7:30 foreslår **Freja**, og **Stefan** griber muligheden og synes at det er en klart bedre ide med 19:30, så det er vedtaget. Man må maximum have en ledsager med.

## 2.6 Kapsejlds 28/04

Det er åbenbart **Malthe**'s rolle at tvinge alle russerne til at holde en god plads rigtig tidligt dagen før. Det kan man godt være lidt utilfreds med! **Monika** og **Stefan** skal bestille Nanorama-tshirts så alle russerne kan få en.

## 3 Eventuelt

For gammel sodavand, skal bare hældes ud.

For gamle Carlsberg sættes på køl på lørdag og gives gratis, **Kræn** sætter dem på køl.

**Kaffeklub** Husk at rydde op, tømme skraldespanden og skyl kaffetingene efter brug. **Malthe** afkalker kaffemaskinen så den bliver god igen.

**Emballage** Halvanden liter cola kommer nu i plastkasser som gemmes til pant.

**Instruktorkåring** Der skal printes stemmesedler ud og gøres klar til næste omgang instruktorkåring.

Tak for god ro og orden **Malthe** er over and out og siger undskyld for det sene fremmøde.

## 4 To-Do

### Monika Karami

- Du har tilmeldt dig lukketjans på fredag
- Husk kage i næste uge!
- Husk at bestil t-shirts sammen med **Stefan** til kapsejlds.

#### **Rikke Asbæk Hansen**

- Snak sammen med **Maja** om et sted til besthygge søndag
- Husk at bestille kage og kaffe til valgfagsoplæg

#### **Maja Østergaard**

- Snak sammen med **Rikke** om et sted til besthygge søndag
- Opret begivenhed til tour de fredagsbar

#### **Freja Frederikke Pinderup**

- Du har tilmeldt dig lukketjans på fredag

#### **Stefan Pendlmayr**

- Husk at bestil t-shirts til kapsejlds sammen med **Monika**

#### **Kræn Adamsen**

- Husk at lave en ny prisliste til baren!
- Husk at skrive rundt til at andre barer med tour de fredagsbar.

#### **Steffan Schmidt**

- 

#### **Simon Asp**

- 

#### **Malthe von Tangen Sivertsen**

- Find nogle venner til at holde plads til kapsejlds.
- Husk at afkalke kaffemaskinen